

Немецкий Ezetil – портативное качество



Все в мире стремится к минимализму. Не обошла эта тенденция и агрегаты для охлаждения продуктов питания, а именно – холодильники. Как известно, особым спросом портативные холодильники пользуются у туристов, и очень важно, чтобы такой холодильник был долговечен и удобен в использовании. Именно такие, удобные прочные холодильники, производит Ezetil. Немецкий бренд, который уже очень давно работает в мировом масштабе и всегда стремится к совершенствованию своей техники.



О бренде Ezetil

Компания Ezetil была основана четой Элизабет и Вильгельмом Цорн в 1953 г. и до сегодняшнего дня является одним из самых известных брендов подобного рода. Основная направленность работы компании Ezetil – это производство портативных холодильников, которые еще называют изометрическими сумками. Эти товары популярны не только в Германии.

Весь мир пользуется портативной техникой от Ezetil. На сегодняшний день продукция этой торговой марки выпускается в Италии, Индии, Чехии и Китае. Такую популярность продукции Ezetil можно объяснить тем, что в ней сочетаются не только традиционное немецкое качество, но и новейшие технологии производства.



Ezetil - удобство как кредо

Как известно, русские очень любят немецкую технику за ее качество и долговечность. На российском рынке компания Ezetil предлагает своим клиентам огромный ассортимент различных товаров, но самой главной продукцией этой знаменитой немецкой фирмы были и остаются автомобильные холодильники. Компания выпускает их уже очень давно и все они очень разнообразных моделей. Сейчас холодильник в машине уже не роскошь, а необходимая вещь, без которой зачастую просто не обойтись. Очень важно то, что Ezetil выпускает холодильники не только очень качественные, но и очень вместительные, хотя это никак не отражается на их компактности. Как говорится, меньше не бывает. Автомобильные холодильники Ezetil очень удобно разместить. Некоторые модели можно установить между сиденьями машины и использовать их как подлокотник – очень удобно, не правда ли? Одна из самых последних и очень интересных моделей – это холодильник – мини для автомобилей, который называется CarCanCooler. Он обладает компактными габаритами – его ширина составляет всего 12 сантиметров, а длина 20 сантиметров. Это действительно отличная техника, которая сослужит хорошую службу своему владельцу. Для того чтобы убедиться в этом, достаточно просто взять с собой в дорогу пищу и напитки – в холодильниках Ezetil все продуктыстанутся свежими, а напитки – прохладными и освежающими. Особенно это важно для семей, у которых есть дети, ведь в дороге ребенка нужно кормить, а с Ezetil ребенок будет всегда накормлен свежей пищей, даже если на улице очень жарко. Ощущения домашней обстановки – еще 4 один плюс этого

Отформатировано: Шрифт: (по умолчанию) Times New Roman, 12 пт, Русский (Россия)

немецкого бренда. Изотермическая сумка в автомобиле – и вы как будто не выезжали из родных стен.

Модели от Ezetil – каждый раз разная



Модели холодильников из серии AutoBordBar – это агрегаты, которые, благодаря своей надёжности и относительно небольшим габаритам, подойдут для длительных поездок. В рамках этой же линии Ezetil выпускаются модели, ёмкость которых составляет 5, 6 и 15 литров. Их все можно подключить к бортовой электрической сети, а мощность, которую они потребляют, составляет 48 Вт. Именно AutoBordBar можно разместить между сиденьями и использовать как подлокотник. Его можно также носить на ремне, который есть на каждой из моделей. Эта модель отличительна тем, что в ней, помимо очень эффективной системы охлаждения, есть также режим подогрева.

Очень мощный и практичный RollBar E 50 – полноценный холодильник объёмом 50 л. с антиударным корпусом. Пользоваться таким холодильником ~~неключительно~~ очень легко – он оснащён большими роликами, и перемещать его можно сколько угодно, тем более что вес его составляет всего лишь 12,5 кг. Эта модель может быть подключена как к бортовой электросети, так и к сети переменного тока. При ~~всем~~ при ~~этом~~ холодильник работает бесшумно. Это очень ~~большой~~ шнёе большое преимущество данной модели. Что ж, достоинства этого холодильника можно перечислять очень долго, но достаточно просто взять его с собой на отдых, и вы узнаете о RollBar E 50 очень многое, но ~~все~~ только все хорошее.

Визитная карточка Езетил вот уже много лет – холодильники серии Е. Сегодня они представлены 17 различными моделями, объём которых составляет от 10 до 45 литров. Все они очень просты в эксплуатации, а дизайн их очень эргономичен. Модель Е21 – начиная именно с этой модели, холодильники для автомобилей Ezetil стали оснащаться специальной крышкой, которую легко можно открыть одной рукой. Теперь продукты дольше остаются свежими – все это благодаря специальному резиновому уплотнителю, который предотвращает появление конденсации. Некоторые модели имеют дополнительную изоляцию, изготовленную из пеноматериала. Она позволяет максимально долго сохранять низкую температуру.

Модели Е RVP 12 и Е RVP 45. Первая – это отличный пример современного холодильника для автомобиля, которая имеет много дополнительных возможностей. Вторая же модель способна не только охлаждать, но и нагревать продукты и напитки до 60 градусов.

«Оставайся холодным» с Езетил



Об уникальных моделях холодильников для автомобилей, которые были разработаны и выпущены брендом Езетил, можно рассказывать бесконечно долго. Так же бесконечно можно говорить о преимуществах этого немецкого производителя. Но самую главную свою функцию – создание лучших авто холодильников для сохранности продуктов питания, Езетил с успехом выполняет уже многие годы. Одна из моделей этого бренда называется в

переводе «Оставайся холодным». Покупатели этой качественной техники никогда не останутся равнодушными и холодными к продукции Езетил, такой разной, такой качественной.

